
Ответы . 1 класс. Городской этап, 2025 год 

Часть 1 

1. Г) флаг, герб, гимн 1балл 

2. A) Гжель                        1балл 

3. Б) песни 1балл 

4. Б) шиповник 1балл 

5. 3,5 2балла 

6. А) выполнить всю работу; 1балл 

7. 2, стриж, иволга 

(по 0.5 за каждую правильно подчеркнутую птицу, за неверно 

подчеркнутое слово – 0,5б; если среди подчеркнутых слов есть 

неправильный выбор, то 1 задание оценивается в 0 баллов.) 

1балл +1 балл 

 

8. четверг 1балл 

9. Г) «Восток» 1балл 

10. В 1балл 

всего 12 баллов 

Часть 2 

1. Пингвин, белый медведь.  
В стишке описана ложь, так как животные имеют разную среду 

обитания: пингвин живет в Антарктиде, а белый медведь – в 

Арктике, или живут на разных полюсах.  
По 1 б за каждый  правильный ответ на загадку (2 б), 1 балл за 

вписывание слов в пустые строки, 1 балл за ответ на 1 вопрос, 1 

балл за корректное пояснение, почему животные не могут 

встретиться  

5 баллов  

2.  
Ответы на вопросы. 

Без домика остался кот (кошка). Лучше всего коту будет жить в доме у 

человека. 

 

3,5 

 балла – по 0,5 

за правильно 

выбранный 

дом для 7 

животных; +0,5 

б за 

правильный 

ответ на 1 

вопрос, 

1 балл за 

полный ответ 

про кота 

(кошку) 

итог : 5б 



3.Это крупные животные длиной от 1метра 50 

сантиметров до 6 метров, живут в жарких странах. На 

голове у них расположены ноздри и глаза, что позволяет 

им, находясь в воде, наблюдать за своей добычей. 

Челюсти снабжены острыми зубами. У них длинный 

сжатый с боков хвост и перепонки между пальцами 

задних ног. Они легко передвигаются в воде и с трудом 

на суше. К своей жертве (рыбе, птице, зверькам) они 

тихо подкрадываются, осторожно подкарауливают. 
Крокодил 

3 балла 

По одному 

баллу за 

каждый 

признак 

 

 

 

 

 

За правильное 

название 

животного 1 

балл 

 

Всего 4 балла 

4. 1) огурец ; 2) гусеница; 3) лягушка: 4) горох 

5) кузнечик ; 6) трава; 7) виноград 

Может быть зелёным яблоко, крокодил,  зелёный 

водоросли , ящерица, змея, малахит  и другие.  

3,5 балла – 0,5 

б за 

правильный 

выбор +  

1 б за пример 

зелёного цвета 

Всего 4.5 балла 
всего 18,5 баллов 

Часть 3 

1. Танкоградом, Челябинск, 9 мая 3балла 

2      «Вечный огонь» 1 балл-  

всего 4 балла 
итого 34,5баллов 

 


